Feedback Received from Students on Teachers

2020-21

X
~
(o]
X
2]
(o]
X
~
o0
X
~
0
S
LN
o
X
O
o0
X
O
o0
X
N
(o]
X
O
[ce
%
()]
0
R R R X R R R R R KRR
o O O o o o o o o o o
m987654321

spuodsay sjuapnis

ouewJoyiad
[|leJano
s.Jayoea|

Jayoeal

dYijoIiys
uoI1e2IUNWWOY)

0} s303fo4d pue

suoneujwexa/syuawusisse

/s1s91/s9zzinb
ugisep 03 Aujiqy

sse|d ay1 Jo 1o
pue ul Jayoesl
a3 Jo AN|iqissady

sse|d ay3 ul snqej|As
ay3 paJanod
Jayoeay ayy sey

Jayoeay jo Ayjjenyound
pue Aluenday

Jayoeal ayr Aq
pa3jeJauad 1sa49au|

Jayoeal ayl jo
JUBWIIWWO)
JZSTEIERIVIN

IS LI
/12Indwio) s Jayoea|

Jaydeal
9y31 Jo a8pajmouy|
p3lgns

Questions

- Very Good

- Good

Above 95%
90 - 95%

- Demanding attention

Below 80%




